

# ഒരേ തുവൽ പക്ഷികൾ

ഡോ. എം. കുര്യൻ തോമസ്  
drmkurianthomas@gmail.com

ഭീകരരുടെ പിടിയിലമർന്ന ഇറാക്ക് - സിറിയൻ പ്രദേശങ്ങളിൽനിന്ന് ഭീകരരുടെ ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്ന കഥകളാണ് ദിനപ്രതി പുറത്തുവരുന്നത്. സ്ത്രീകളേയും പെൺകുട്ടികളേയും ലൈംഗികമായും ശാരീരികമായും നിഷ്ഠൂരമായി പീഡിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ ഞെട്ടിക്കുന്ന വാർത്തകൾ, മരവിച്ച മനുഷ്യാക്ഷികൾക്കുമാത്രമേ ഒറ്റയടിക്ക് വായിച്ചു തീർക്കാനാവൂ. അത്തരം മനുഷ്യാധമന്മാരുടെ പോക്കറ്റ് എഡിഷൻ ഇങ്ങ് കൊച്ചുകേരളത്തിലുമുണ്ട്! “സദാചാര ഗുണകൾ” എന്നാണ് അവർ ഇന്നു പൊതുവേ അറിയപ്പെടുന്നത്.

സ്വയം സദാചാരസംരക്ഷകർ ആയി അവരോടിച്ച ഇവരെ “സദാചാരപോലീസ്” എന്നാണ് സമീപകാലം വരെ വിശേഷിപ്പിച്ചുവന്നത്. “പോലീസ്” എന്നാൽ ഏതൊരു സമൂഹത്തിലും നീതിന്യായപരിപാലനം നടത്തുന്ന ഔദ്യോഗിക സമൂഹമാണ്. എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും ഇതിനു നേർ വിപരീതമായ കൂട്ടത്തെ “പോലീസ്” എന്നു വിശേഷിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ സമൂഹം പ്രതികരിച്ചതോടെയാണ് “സദാചാരഗുണകൾ” എന്ന നാമം ഇവർക്ക് ലഭിച്ചത്. എന്നാൽ ഇന്നും ഇക്കിളിക്കഥകൾക്ക് പ്രാമുഖ്യം നൽകുന്ന ചില മാധ്യമങ്ങൾക്ക് “സദാചാരപോലീസ്” വിട്ടുകളയാൻ വിമുഖതയാണ്.

സദാചാരത്തിന്റെയും ധർമ്മികമൂല്യങ്ങളുടേയും “വിട്ടുവീഴ്ചയില്ലാത്ത സംരക്ഷകരായ” കേരളത്തിലെ സദാചാര ഗുണകളും, യാതൊരു മൂല്യവുമില്ലാത്ത മദ്ധ്യപൗരസ്ത്യദേശത്തെ ഭീകരരും എങ്ങനെ ഒരേ തുവൽ പക്ഷികളാകും എന്നു ചിലർ നെറ്റി ചുളിച്ചേക്കാം. ഒന്നല്ല, അനേകം സാധർമ്മ്യങ്ങൾ ഇരുകൂട്ടർക്കുമുണ്ട്. ഇവർക്ക് സമാനതകൾ മാത്രമേ ഉള്ളൂ എന്നു പറഞ്ഞാലും സത്യമാണ്. ഇതു മനസിലാക്കണമെങ്കിൽ ഇരുകൂട്ടരേയും നയിക്കുന്ന തത്സാഹസ്യങ്ങളെ വിശകലനം ചെയ്യണം.

എന്താണ് സദാചാര ഗുണകൾ ചെയ്യുന്നത്? തങ്ങൾ സ്വയം നിർണ്ണയിച്ച സദാചാര-ധർമ്മിക മൂല്യങ്ങൾ ഇതരുടെമേൽ അടിച്ചേൽപ്പിക്കുക. അതിന്റെ പേരിൽ പുരുഷനും സ്ത്രീയും പൊതുസ്ഥലത്ത് ഒരുമിച്ച് സഞ്ചരിക്കുകയോ സ്വകാര്യ സ്ഥലത്ത് ഒരുമിച്ച് കൂടുകയോ ചെയ്താൽ അവരെ തേജോവധം ചെയ്യുകയോ അത്യാവശ്യം മർദ്ദിക്കുകയോ ചെയ്യുക. അതിന് എല്ലാ മാർഗ്ഗത്തിലും പരമാവധി പ്രചരണം നൽകുക. ഇവർ പലപ്പോഴും ബന്ധുക്കളോ സഹപ്രവർത്തകരോ ഭാര്യഭർത്താക്കന്മാർപോലുമോ ആയിരിക്കാം. പക്ഷേ അതിനൊരു വരുമ്പോഴേയ്ക്കും ഇങ്ങിനാവരാത്തവിധം അവരുടെ ജീവിതം താറുമാറാകും. ഇതുതന്നെയാണ് ഭീകരരും പറയുന്നത്. തങ്ങളുടെ സദാചാര-ധർമ്മിക മൂല്യങ്ങൾ അനുസരിച്ച് സ്ത്രീകളെ അടിമകളാക്കാനും പീഡിപ്പിക്കാനും അനുവാദമുണ്ട്. ഞങ്ങൾ അതു ഞങ്ങളുടേതായ രീതിയിൽ ചെയ്യുന്നു.

അമർത്തപ്പെട്ട കാമവികാരവും പീഡാസക്തിയുമാണ് (Sadism) ഇത്തരം പ്രവർത്തികളിലേർപ്പെടുന്ന ഭീകരുടെ അടിസ്ഥാന പ്രശ്നമെന്നു ചില മനുഷാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നുണ്ട്. നിയമവാഴ്ചയില്ലാത്ത മദ്ധ്യപൗരസ്ത്യദേശത്ത് ശക്തി കൈയ്യിലുള്ളതിനാൽ ഭീകരർ നിർബാധം അത് പ്രവർത്തിപഥത്തിലെത്തിക്കുന്നു. ഇതേ മനുഷാസ്ത്രം തന്നെയാണ് സദാചാര ഗുണകളേയും ഭരിക്കുന്നത്. നിയമവാഴ്ചയെ ഭയന്ന് അവരുതു വ്യക്തിഹത്യയിലൊതുക്കുന്നു. അവസരം ഒത്തുകിട്ടിയാൽ അവരും ഭീകരർക്കു സമമായി കായികമായിത്തന്നെ പ്രവർത്തിക്കുമെന്നതിൽ രണ്ടുപക്ഷമില്ല.

ഇവിടെ പ്രസക്തമായ ചോദ്യം സദാചാര-ധർമ്മിക മൂല്യങ്ങൾ നിർണ്ണയിക്കാൻ സദാചാര ഗുണകൾക്ക് ആർ അധികാരം നൽകി? ഇന്ത്യയിൽ സദാചാരലംഘനത്തേപ്പറ്റി (Immoral traffic) വ്യക്തമായ നിയമങ്ങളുണ്ട്. അത് നടപ്പാക്കേണ്ട നീതിന്യായ-ഭരണ സംവിധാനങ്ങളാണ്. അതിന് പുതിയ അതിർത്തികൾ നിർണ്ണയിക്കാനോ, സ്വയം നടപ്പാക്കാനോ ആരെയും അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. യഥാർത്ഥത്തിൽ അപ്രകാരം നിയമം കയ്യിലെടുക്കുന്നവരാണ് മാതൃകാപരമായി ശിക്ഷിക്കേണ്ടത്.

ഇവിടെയാണ് കേരളത്തിലെ പോലീസ്-ഭരണ സംവിധാനത്തിന് പാളിച്ചപറ്റിയത്. ഇത്തരം സംഭവങ്ങളിൽ സദാചാര ഗുണകൾക്കെതിരായി നിഷ്കരുണം നടപടിയെടുക്കേണ്ടതിനു പകരം അത്തരം കേസുകളെ ഒഴിവാക്കാനാണ് പോലീസ് ശ്രമിക്കുന്നത്. സഹപ്രവർത്തകന്റെ കൂടെ രാത്രിയിൽ ജോലിക്കുപോയ തന്നെ മാനസികമായി പീഡിപ്പിക്കുകയും മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്ത സദാചാര ഗുണകൾക്കെതിരായി നൽകിയ പരാതി സ്വീകരിക്കുവാൻ ഒരു യുവതിയ്ക്ക് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ കുത്തിയിരിപ്പു സത്യാഗ്രഹം നടത്തേണ്ടിവന്നിട്ട് വർഷം അധികമായിട്ടില്ല.

ഇത് നിസാരമായ ഒരു സംഗതിയല്ല. ഇത്തരം സംഭവങ്ങളിൽ പരാതികൾ തന്നെ അത്യപൂർവമാണ്. അവയെ നിസാരവൽക്കരിച്ചാൽ അവ ആവർത്തിക്കാൻ സദാചാര ഗുണകൾക്ക് വളമാകും. ജനജീവിതം താറുമാറാകുമെന്നു മാത്രമല്ല, കേരളത്തിന്റെ വികസന വികസന അജണ്ടായെത്തന്നെ അതു തുരങ്കംവയ്ക്കും. രാത്രിയിൽ ജോലിക്കു പോകാനോ യാത്ര ചെയ്യുവാനോ, എന്തിന്, എതിർലിംഗത്തിൽ പെട്ടവരോട് സംസാരിക്കുവാനോ സാധിക്കാത്ത അവസ്ഥ വന്നാൽ? ഇന്ന് സംഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് അതാണ്.

